

## AVVISO PUBBLICO SEDIE S. ROSA CHIARIMENTI

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta in data 1/8/2019, si fa presente quanto segue.

- 1) la pedana a cui si fa riferimento deve essere in piano (inclinazione 0%) oppure avere delle caratteristiche diverse?

**RISPOSTA: deve avere delle caratteristiche diverse, come da schemi pubblicati sul sito internet dell'Ente al link <https://www.comune.viterbo.it/viterbo/index.php/bandi-e-gare/bandi-di-gara/atti-amministrazioni-enti/avvisi-pubblici/avvisi-pubblici-cultura-turismo-sport/2383-santa-rosa-2019> alla voce "precisazioni planimetrie prospetto laterale"**

- 2) sono ammesse sponsorizzazioni? se sì dove e con quali strumenti?

**RISPOSTA: sì, con l'ovvio limite di rispondenza a requisiti di moralità, buon costume ecc. (es. gioco d'azzardo) e di compatibilità con la natura religiosa della Festa**

- 3) le 70 unità steward sono da considerarsi complessive per le 4 giornate di intervento?

**RISPOSTA: sì**

- 4) possono essere presentate proposte alternative a quelle dettate dalla manifestazione?

**RISPOSTA: no**

- 5) ai fini della tracciabilità è sufficiente acquisire il nominativo dell'acquirente?

**RISPOSTA: come da prescrizioni dettate dagli Organi preposti alla sicurezza, per l'identificazione andrà acquisito il nominativo ed un valido documento di identità di coloro che acquisteranno i biglietti e che assumeranno ogni responsabilità in ordine all'occupazione dei posti.**

- 6) il prezzo di vendita delle giornate 1 e 2 settembre deve essere indicato a parte o rimane lo stesso prezzo di vendita espresso nell'offerta?

**RISPOSTA: per le giornate del 1° e 2 settembre non è previsto il pagamento di un biglietto**

- 7) come è possibile visionare i chiarimenti e risultanze di altri fornitori?

**RISPOSTA: sul sito internet al link sopra citato**